

ПОЖАЛУЙТЕ НА СПЕКТАКЛИ

Читательницы «Советского Армавира» Ю. Рактянская, Э. Колодизева, Р. Берман и другие просят рассказать об Орджоникидзевском русском драматическом театре, о том, какие спектакли он покажет на гастролях в нашем городе.

На этот вопрос отвечает заместитель директора театра В. И. Шиманский.

Почти сто лет назад во Владикавказе (ныне Орджоникидзе) образовалась театральная труппа. В репертуаре театра преобладали оперетты. Здесь и «Синяя борода», и «Прекрасная Елена», и «Все мы жаждем любви».

На сцене театра в предреволюционные годы работали такие актеры, как Давыдов, Варламов, Савина, Сумбатов-Южин и многие другие.

Менялись времена, менялся и репертуар театра. После Великого Октября на смену низкопробным произведениям приходят произведения советской и мировой драматургии. Пьесы Горького, Шекспира, Толстого, Тренева, Билль-Белоцерковского заняли прочное ме-

сто в репертуаре нашего театра.

Продолжая лучшие традиции мастеров сцены, актеры театра совершенствовали свое мастерство. Обогащался репертуар лучшими произведениями советской драматургии.

Сейчас в репертуаре театра насчитывается около тридцати спектаклей. Естественно, все их привезти на гастроли в Армавир мы не смогли. Отобрано четыре, на наш взгляд, интересных спектакля.

Свои гастроли театр откроет новой советской комедией ленинградских авторов М. Гиндина и Г. Рябкина «Уходят женщины», которую наш театр поставил первым в Союзе. Этот очень веселый музыкальный

спектакль с большим успехом прошел в Орджоникидзе. Он повествует о бережном, чутком и внимательном отношении к женщине. Музыка к спектаклю написал наш композитор Р. Гольберг, текст песен — актер театра Б. Шифрин.

Для Орджоникидзевского театра сделана инсценировка повести В. Максимова «За чертой» актером Краснодарского театра им. Горького Н. Провоторовым, он же по этой повести поставил спектакль «До семи ли раз прощать?»

Мы покажем армавирам спектакль по пьесе современного западного драматурга Джона Патрика «Странная миссис Сэвидж» и остросюжетную драму старейшей английской писательницы Агаты Кристи, автора множества детективных романов и пьес, «Свидетель обвинения».

С момента последнего нашего пребывания в вашем городе актерский состав несколько изменился. Но армавиры вновь



встретятся с уже известными актерами: заслуженной артисткой РСФСР и Северо-Осетинской АССР В. В. Хугаевой, заслуженными артистами Северо-Осетинской АССР Б. Г. Кеворковым, И. А. Мятелевым, актерами М. А. Беленькой, К. М. Казаковым, Э. К. Дударенко, Л. А. Щугоревой.

В спектаклях заняты также артисты С. Е. Каленский, А. И.

Самохвалов, Э. Р. Грейнерт, И. И. Бережной, Э. Н. Князева, Г. М. Штецко и многие др.

На каждом спектакле армавиры будут дорогими гостями.

Пожалуйста на наши спектакли!

На снимке: сцена из спектакля «Уходят женщины».